

न्यूज गैलरी

भाजयुमो की बैठक आज

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष कैलाश शर्मा ने बताया है कि भाजयुमो के आगामी 28 जनवरी को होने वाली लोकसभा स्तरीय सम्मेलन की तैयारी को लेकर 13 जनवरी दोपहर 2 बजे भाजयुमो के जिला पदाधिकारी एवं मंडल प्रभारी व मंडल अध्यक्ष महामंत्री की आवश्यक बैठक जिला भाजप कार्यालय में रही गई है। जिसमें कार्यक्रम की तैयारी को लेकर जिले के वरिष्ठ नेताओं का मार्गदर्शन प्राप्त होगा।

मोखला में जुटेंगे लोक कलाकार

सुरी (नवप्रदेश)। आजाद युवा संघान एवं समस्त ग्रामवासियों मोखला के संयुक्त तत्वधारण में रात्रय रीत्य भव्य मानस महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। 13वर्ष 14 जनवरी को आयोजित कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ अंचल को खड़ा प्राप्त मण्डलियों को आमंत्रित किया गया है। 13 जनवरी को मानस मण्डलियों को प्रस्तुति के बाद रात्रि 8 बजे से छत्तीसगढ़ी लोककला मंच चर्चनी गीता खुमान लाल साव को प्रस्तुति एवं 14 जनवरी को मानसमन के पश्चात रात्रि 8 बजे से पंचदशक, सुभाष उमरे एवं अन्य लोक कलाकारों की रंगारंग प्रस्तुति होगी।

जिला पंचायत संसार एवं संकर्म समिति की बैठक 17 को

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। जिला पंचायत की संसार एवं संकर्म समिति की बैठक 17 जनवरी को दोपहर 11.30 बजे जिला पंचायत की सभाकक्ष में आयोजित की गई है। बैठक में जल संसाधन विभाग, लोक निर्माण विभाग, स्तु निर्माण विभाग, श्यामभूमी प्रमाण सड़क योजना, सुधुमंत्रां प्रमाण सड़क योजना एवं बैरवाज बाजार डोरियाण द्वारा संचालित निमाण कार्यों की समीक्षा की जाएगी।

26 एवं 30 जनवरी को शुष्क दिवस

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। छत्तीसगढ़ शासन वाणिज्यिक कर (आवकरी) विभाग के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी भीम सिंह ने 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस एवं 30 जनवरी को महात्मा गांधी निर्वाण दिवस पर शुष्क दिवस घोषित किया है। कलेक्टर ने 26 एवं 30 जनवरी को जिले के समस्त देशी-विदेशी मर्दाद दुकान एवं होटल वार, जिले के भाद्रपण-भाण्डार को पूर्णतः बंद रखने के निर्देश दिए हैं।

बैठक 16 को

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। अनुसूचित जाति/जनजाति (अवधारण निवारण) प्रमाण 1995 के नियमनवन हेतु अर कलेक्टर की अध्यक्षता में जिला स्तरीय बैठक एवं माण्डिरिया समिति की बैठक 16 जनवरी को अरपरह 4 बजे अर कलेक्टर कक्ष में आयोजित की गई है। बैठक में समिति के सदस्यों एवं संबन्धितों को उपस्थित होने को कहा गया है।

आदिवासी निकालें विजय जुलूस

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। भू राजस्व संहिता विधेयक 2017 वापस लेने सरकार को किया मन्जूर गुरुवार को रामन केविट्टे द्वारा भू राजस्व संशोधन विधेयक 2017 वापस लिए जाने के निर्णय को सर्व आदिवासी समाज ने समाज की एकजुटता की जति बताया है। विधानसभा के शीतलासीन सत्र में विधेयक पास होने के बाद समाज में भारी रोष व्याप्त था। पूरे प्रदेश 146 ब्लॉक में एक साथ 26 जनवरी राजनवाज को समकेशिध में समाज ने प्रदर्शन एवं रामन सभा था। राजनांदागांव जिले के सभी सभी अर्वाकों में तथा मुख्यालय में भी विशेष प्रदर्शन एवं समकेशिध अधिकारियों को ज्ञापन सौंपा गया था। जिसके फलस्वरूप सरकार उभर केविट्टे की बैठक कर भूमि संशोधन किल को वापस लिया गया।

सहयाद्रि मॉडल किसानों के लिए अनुकरणीय : अभिषेक सिंह राजनांदागांव जिले का बनेगा एमप्लायमेंट ऐप

राजनांदागांव (नवप्रदेश)

सांसद अभिषेक सिंह ने मुम्बई से 200 किलोमीटर दूर नासिक में सहाय्यक सहाय्यक फार्म का अवलोकन किया और इसे किसानों की उत्पत्ति एवं प्रवृत्ति के लिए एक अनुकरणीय मॉडल बताया। उन्होंने कहा कि इस तरह के फार्म किसानों की आर्थिक स्थिति सुदृढ़ करने में सहायक होगा। इससे किसानों की स्थिति मजबूत करने में सहायता मिलेगी।



दिलाने एवं व्यवस्थित तरीके से मॉडल उपलब्ध कराने का कार्य भी किया है। जिससे किसानों की आय में अछेयनीय वृद्धि हुई है, इससे अनागत होते ही सांसद अभिषेक सिंह स्वयं नासिक जाकर इन फार्म को एवं उनकी फार्म पद्धति को देखने का निर्णय लिया। जिसके बाद पिछले दिनों उन्होंने सहाय्यी कृषि फार्म का अवलोकन किया। वे अपने साथ सांसद प्रतिनिधि रविन्द्र सिंह एवं क्रांति युवा से भी लेकर गए। सांसद श्री सिंह ने सहाय्यी के संवाचना से सहाय्यी समिति के कार्यपद्धति के सम्बन्ध में जानकारी ली। साथ ही किसानों को सरकारी फार्म पद्धति से जोड़ने, उन्हें लाभान्वित करने, उनके उत्पादों के लिए उचित बाजार की व्यवस्था करने के तरीके आदि के संबंध में व्यापक चर्चा की। साथ ही सहाय्यी के ट्री प्लांट, प्रसिंसि प्लांट, ब्रॉजिंग सिस्टम आदि का अवलोकन भी किया। श्री सिंह ने विद्यार्थियों को प्रेरित किया। श्री सिंह ने अनुभवों एवं व्यवस्थित तरीके से कार्य योजना बना कर किसानों को आय को ना केवल दुगुना किया जा सकता है, अर्थात् उन्हें पारम्परिक उत्पादों के साथ ही नवीनान एवं बाजारयोगीय फल लाने हेतु प्रोत्साहित किया जा सकता है। यह किसानों के आर्थिक स्थिति में भी निश्चित रूप से अभिवृद्धि करेगी। अतिरिक्त छत्तीसगढ़ में भी स्थानीय जलवायु एवं मौसम को अनुकूलता के अनुसार फसलों को प्रोत्साहित कर किसानों को आर्थिक तरीके से खेती के लिए प्रेरित करेंगे एवं आवश्यक होगा तो सहाय्यी को ऑपरेटिव फार्म की अनुभवी टीम को आमंत्रित कर यहां के किसानों को प्रशिक्षित करवाएगी।

सांसद अभिषेक सिंह ने मुम्बई से 200 किलोमीटर दूर नासिक में सहाय्यक सहाय्यक फार्म का अवलोकन किया और इसे किसानों की उत्पत्ति एवं प्रवृत्ति के लिए एक अनुकरणीय मॉडल बताया। उन्होंने कहा कि इस तरह के फार्म किसानों की आर्थिक स्थिति सुदृढ़ करने में सहायक होगा। इससे किसानों की स्थिति मजबूत करने में सहायता मिलेगी।

घेड़ापाट जंगल में नक्सली मुठभेड़ की होगी दण्डाधिकारी जांच

एसडीएम गंडई-छुईखदान करेंगे जांच

राजनांदागांव (नवप्रदेश)। राजनांदागांव जिले के थाना गातावार अंतर्गत ग्राम भावे के घेड़ापाट जंगल में 6 आसत 2017 को हुई पुलिस नक्सली मुठभेड़ की घटना की दण्डाधिकारी जांच के लिए गंडई-छुईखदान के अनुविभागीय दण्डाधिकारी हेमन्त मरस्यपाल को जांच अधिकारी नियुक्त किया है।

जांच अधिकारी द्वारा ग्राम भावे के घेड़ापाट जंगल पहाड़ी में हुई नक्सली-पुलिस मुठभेड़ की घटना के संबंध में पुलिस पार्टी पर किये गये फवॉरि के संपूर्ण घटनाक्रम की जांच की जाएगी। जांच अधिकारी दोनों पक्षों में इतनी एवं कैसी हुई, की भी जांच करेंगे। घटना स्थल से बरामद हुये गोला-बारूद, कोई नक्सली सामग्री या अन्य सामान के बारे में भी विस्तृत जांच की जाएगी। इसके अलावा वे घटना के संबंध में किसी अन्य विशेष एवं महत्वपूर्ण तथ्य को भी अपने प्रतिवेदन में शामिल कर सकते हैं।

जनाता कांग्रेस छत्तीसगढ़ जे ने स्वास्थ्य मंत्री का फूंकता पुतला

बाड़ला (नवप्रदेश)

मेकाहारा रायपुर में हुए बच्चों की मौत को लेकर स्वास्थ्य मंत्री अमर अवाल का पुतला युवा जनाता समीप छत्तीसगढ़ जे के द्वारा बाड़ला में पुतला फूंक गया इस दरमियान पुलिस प्रशासन और युवा जनाता कांसरी में जोरदार झड़प हुआ। युवा जनाता कांसरी समीप जे के विधानसभा अध्यक्ष सुनील केशरवाजी ने मुखमंत्रों पर आरोप लगाते हुए कहा कि प्रशासन की लापरवाही से लगातार ऐसे सदसे रहे रहे हैं। मुखमंत्रों की खुद छुड़कर है लोकन प्रदेश का सबसे कड़ा हॉस्पिटल मेकाहारा बीमार है। स्वास्थ्य मंत्री के विभाग में लगातार एक के बाद कारनामे हो रहे है लेकिन फिर भी मंत्री जी पर महिमा बनी हुई है जिसकी वजह से छत्तीसगढ़ की जनता परेशान है आने वाले दिनों में जनाता जरूर जवाब देगी। आज जिला के सभी स्वास्थ्य केंद्रों में भी समस्या बनी हुई है कहीं डाक्टर नहीं है, कहीं रखाई नहीं रहती है। जिसका



खामियाना जनाता को चुकाना पड़ रहा है। इस दरमियान जनाता कांसरी अध्यक्ष अरुण कुमार पटेल, युवा ब्लॉक अध्यक्ष विजय पटेल, युवा जिला उपाध्यक्ष सागर श्रवास्वत, ज्योती सिद्धकी, भरत कश्यपसह अध्यक्ष अभिषेक जायसवाल, गणेश पारे, बुनेश तिवारी, रम्यामेश्राम, सत्यप्रकाश सत्यवर्धन, वैसाजी परतोसम निमलकर, गणेश यादव, यश कुमार, अकरम खान, सुनील बंनारे, देवीचंद अरोड़ा, जलेश धुवे, गजेंद्र कश्यप, महेंद्र कुमर यादव, अनिल निमलकर, सन्दीप वर्मा, बंदि धुवे, नितुं गोवर्धन यादव, सहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित थे।

गुरुकुल में मनाई गई मकर संक्रान्ति व लोहरी

कवर्धा (नवप्रदेश)



माल्यांण व दीप प्रज्वलित कर पूजन वंदन के साथ हुआ। कार्यक्रम का संचालन कक्षा 3री के छात्र सुखन कुमार शशी देवी करीका गुणा द्वारा किया गया। कक्षा 3री के आद्या गुण ने संक्रान्ति व लोहरी पद्य पढ़ां था। राजनांदी कौशिक ने लोहरी के सांस्कृतिक प्रस्तुति के साथ मान्या था। इस शुभ अवसर पर शाला के प्राचार्य, उपप्राचार्य, समस्त शिक्षक-शिक्षिकाएं एम्प छात्र-छात्राई उपस्थित थे। कार्यक्रम का शुभारंभ विद्या की देवी मां सरस्वती के तैलचित्र पर

कांग्रेस ने बिजली ऑफिस का किया घेराव

सुरक्षा निधि के नाम से लूट

बिजली का दर नहीं बढ़ना चाहिए : कांग्रेस

इंटरनगर में बिजली बिल जमा करने एटीपी मशीन लगाने की मांग

राजनांदागांव (नवप्रदेश)

सहज को कहा कि आपके विभाग में अनेक अनियमितताएं हैं जैसे की बिजली को जेट रूप - वार बढ़ना, मीटर में खामिया, जिससे उपभोक्ताओं का खिलवा तर्कित से बढ़कर आना, बिजली बंद होने पर उपभोक्ताओं को कई पेटे इंतजार करना आदि अनेक समस्याओं का अन्वय है। जिसे तुरंत ठीक किया जाए इसके अलावा पंचवनी के कठ कि उपभोक्ताओं से विभाग द्वारा दुर्व्यवहार किया जात है। जिसके कारण लोगों को नेताओं के पास



जाता पड़ता है आगे पंचवनी ने कहा कि आनलाईन द्वारा बिजली बिल पढ़ने की व्यवस्था में सुधार किया जाये तथा सरलकरण किया जाये। पंचवनी ने मांग की कि बिजली बिल जमा करने के लिए एटीपी मशीन इंटरनगर में होने चाहिए। ताकि लोगों को बिजली बिल का भुगतान करने के लिए घंटी लाईन में खंड न रहान पड़े। बिजली ऑफिस के एसी सौकर, डीई मुंति सहज न कहा समस्याओं का निराकरण अतिशीघ्र किया जाये।

नियोक्ता को मिल सकेगी प्रशिक्षित युवकों की जानकारी व अवसरों की जानकारी

नियोक्ता और आवेदकों को निकट लाने बनेगी समिति

जिला प्रशासन और व्यापार-उद्योग संघ के पदाधिकारी होंगे समिति के सदस्य

राजनांदागांव (नवप्रदेश)

नियोक्ताओं और प्रशिक्षित युवाओं के बीच की दूरी अब केवल एक क्लिक से दूर हो सकती है। इसके लिए जिला प्रशासन



द्वारा एम्प्लायमेंट ऐप तैयार किया जा रहा है। इस ऐप में प्रशिक्षित युवकों का डटा बेस होगा। इसके माध्यम से नियोक्ता अपनी जरूरतों के मुताबिक ऐप से जानकारी हासिल कर सकते हैं। कलेक्टर भीम सिंह ने जिला कौशल विकास प्राधिकरण को बैठक में संय संबंध में अधिकारियों से तथा व्यापार संघ के पदाधिकारियों से चर्चा की। बैठक में निर्णय लिया गया कि पिछली बार आयोजित रोजगार मेले में युवाओं को रोजगार प्राप्त करने का अछे अवसर प्राप्त हुआ था। इस बार भी 31 जनवरी को

नांदागांव शहर के एक तिराहे का नामकरण 'संत कबीर चौक'

निगम की सामान्य सभा में ध्वनिमत से प्रस्ताव पारित

राजनांदागांव (नवप्रदेश)

राजनांदागांव नगर निगम की शुक्रवार को आयोजित सामान्य सभा की बैठक में शहर के एक तिराहे का नामकरण सतगुरु संत कबीर चौक किया जा का प्रस्ताव पारित किया गया। इस प्रस्ताव के तहत अब राजनांदागांव के जर्ज रोड (अध्यात्म) पर स्थित सतगुरु मठपाल मुख्यालय के लिए मुड़ने हे उत चौक को संत कबीर चौक के नाम से जाना जाएगा। निगम के इस निर्णय को कबीर अनुयायियों ने राजनांदागांव सहित पूरे



छत्तीसगढ़ के लाखों कबीर पंथियों को भवनाओं का सम्मान बढ़ते हुए प्रदेश के मुखमंत्रां डरम सिंह, सांसद अभिषेक सिंह, महापौर महेश्वर शर्मा, नगर प्रिपथक हजरा खान, कुतुबी खजंड सहित सभी पंचवटी के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कुतुजाता ज्ञापित किया है। उच्छेयनीय है कि कबीर अनुयायियों द्वारा कबीर लंवे समर्थ से शहर के सतगुरु एक चौक का नामकरण सतगुरु कबीर सांख के नाम से 'संत कबीर चौक' किए जाने की मांग की जा रही थी। इस दिशा में मसुदा पदल करते हुए महापौर महेश्वर यादव ने इस विषय को सामान्य सभा को बैठक के विषय क्रमांक दो में प्रस्ताव विषय सहित पूरे

आकर्षक कलाकृतियों के माध्यम से दिया स्वच्छता का संदेश

शहर के दिवारों पर बच्चों की चित्रकारी

कवर्धा (नवप्रदेश)

दैनिक जीवन में स्वच्छता और इनके उद्देश्य क्या है, बेटीयों और बच्चियों के क्ले से रामन-सम्मन है, स्वच्छता हमारे जीवन में कितना जरूरी है और इनकी आंशिर हमको सुरक्षा की सभी आवश्यकता है..... यह आकर्षक आंज जिले से आने सभी स्वल्प कल-छात्राओं ने बाल कलाकारों रूप में दिवारों पर चित्रकारी बनाते हुए जनसाधारण के बीच इस संदेश को बताया। सुबह से एक हाथ में कलर और दूसरे हाथ में कलर ब्रश लेकर बच्चे से निकल पड़े क्ले सतगुरु छात्राओं ने सीधे शहर में स्थित सभी शासकीय दिवारों पर पहुंचे। जहां उन्होंने



अपनी यह कलाकारी शुरू की। कलाकारी की शुक्रनाती दौर पर भी जिला कलेक्टर नीज कुमार बनसोड, मुख्य कार्यपालन सचिव दिवारों पर चित्रकारी बनाते विभाग की टीम स्थल पर पहुंचकर और बच्चों को सुर-सुंदर चित्रकारी देख अभिभूत हुए व चित्रकारी देख अभिभूत हुए व उनकी हीसला अफनाई करते हुए शुभकामनाएं दीं। नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती देवकुमारी चंदवंशी आज अपने

रोज होगी सांस्कृतिक कार्यक्रम

हिंदू संजान पहिरने में प्रतिदिन हरि कौतिल, मजान, धर्म सभा, प्रवचन के अलावा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित की जावगी। जिनसे शेषा नृत्य, सुवा नृत्य, उड नृत्य, पांडी नृत्य व देश गति गीत, एकत व सांस्कृतिक गीतों की प्रस्तुति के रव्य विप्रद प्रवद कलाकारों द्वारा टट जावगी।

यज्ञ अनुष्ठान से समाज में आती है समृद्धि

सामाजिक समरसता व हिंदू संजान में शामिल होने एवुं कर्मांधि विधायक अरुण को उत उदरिता लोगों को संबोधित किया। श्री राजू के अलावा ही सामाजिक समरसता के लिए स्वामी विवेकानंद की जयंती के अवसर पर यज्ञ पिछरे 6 सालों से हिंदू संजान का आयोजन किया जा रहा है। इस सामाजिक व धार्मिक अनुष्ठान से जेने में आती कर्मांडी है। उच्छेयनीय है कि समाज में समृद्धि आती है। यज्ञ की परंपरा संसाधन धन की विरसात है। ऐसे अनुष्ठान से हमारी संस्कृति, परंपरा और संस्कार जीवित है। श्री राजू ने उदरिता लोगों को संकल्प दिलाता कि इस पवित्र हिंदू संजान से जने के बाद प्रत्येक व्यक्ति अपने लोके में ऐसे लोको को विद्वान्ति करे। जे जन्मे है उज्ज्वली रोच करे। अंज गीत का मेर गंध रचान कर सजान के अंतिम व्यक्ति को मले लगाव। तभी स्वामी विवेकानंद की जयंती मनावने का मजाने है।



यौगिनी पूजन, नवराह पूजन, सर्वतो भद्र पूजन, 16 संधि पूजन, देव दिवाणत पूजन, महा ध्वज पूजन, चारों वेद पूजन, द्वाप पूजन व कुंड पूजन का कार्यक्रम। हिंदू संजान के संनोकाक यज्ञे वद्वंशीयों ने बड़ी संख्या में पहुंचे वद्वंशीयों को स्वामी विवेकानंद जयंती को बर्भाई दी। पवित्र हिंदू संजान में शामिल होने का आभार व्यक्त किया। इसके बाद दिवाणत अशोक साधु, दिवाणत कबड्डी प्रतिनिगिता का टांस कर शुभारंभ किया। प्रतिनिगिता

बोड़ला व चांटीपथरा के बीच शुरू हुई। इस जौत कर बोड़ला के खिलाड़ियों ने सर्विस करने का निर्णय लिया। चन्द्रवंस रोचक युवावर्धन के बीच खेल की शुरुआत हुई। स्वाखच भर मैदान में दरकों ने खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। इस मौके पर राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष डॉ सियाराम साहू, नगर पंचायत अध्यक्ष डॉ रूपनाथ मानिकपुरी, जिला भाजप महामंत्री अनिल टाकूर, जिला भाजपा उपाध्यक्ष नितेश अग्रवाल, प्रकाश शर्मा, जनपद अध्यक्ष प्रतिनिगिता संतराम धुवे, मण्डल अध्यक्ष रामकिशर वर्मा, जनपद उपाध्यक्ष बलरदा चंद्रवंशी, शिव प्रसाद वर्मा, गोकुल चंद्रवंशी, ईश्वर प्रसाद शर्मा सहित बड़ी संख्या में नगरवासी, जनप्रतिनिगिता व क्षेत्रीय श्रामोण उप उपस्थित रहे।